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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 În anul 1994 un oarecare athonit a mers să se în-

chine la Mănăstirea Veche a Sfântului Dionisie de 

Olimp. Acolo a întâlnit o bătrână foarte evlavioasă 

care îi ajuta pe închinători. Bătrânica a povestit mo-

nahului următoarele, fiindcă voia să afle părerea lui, 

dacă face bine sau nu: 

„Când văd vreun şarpe în curtea mănăstirii – aici 

sunt mulţi şerpi – îl însemnez cu semnul Sfintei 

Cruci şi şarpele înţepeneşte. Se face ca o vergea. 

Apoi îl prind şi îl arunc afară. Unii îmi spun: 

– Eşti neghioabă de prinzi şerpii cu mâna? 

– De ce să fiu neghioabă?, le răspund eu. Ce este 

mai puternic, şarpele sau Crucea lui Hristos, pe care 

S-a răstignit şi a mântuit toată lumea? 

Cu puterea lui Hristos, atunci când vreau să frământ, 

pun făină şi apă, le amestec, le însemnez cu semnul 

Sfintei Cruci, iar apoi aluatul creşte şi fac pâine”. 

(Pustia, revista Mănăstirii Vatoped Nr.25) 

 

 

 Odată, a găsit lângă cale un om bolnav zăcînd, 

cuprins cumplit de fierbinţeală, şi l-a tămăduit cu 

semnul Crucii. Acest lucru văzându-l un iudeu, 

anume Filon, care se întreba cu dânsul din Scriptură, 

a poftit pe Ioan în casa sa. Şi era femeia lui leproasă. 

Aceasta a căzut la Sf. Apostol Ioan şi îndată s-a 

tămăduit de lepră şi a crezut în Hristos. Atunci şi 

iudeul însuşi a crezut şi a primit Sfântul Botez în 

casa sa.                

 (Vieţile Sfinţilor pe luna septembrie ) 

 

 

‒ Ia și mănâncă, pentru ca să uiți toate! 

A luat într-adevăr și a mâncat și pentru mult timp a simțit atâta plăcere, dulceață și bucurie, atâta 

desfătare și fericire, încât mai să-și iasă din fire. Credea că viețuiește într-o mireasmă 

prisositoare,  în slavă, strălucire și desfătare divine. 

Când și-a revenit, a căzut  picioarele Acelui mare împărat și L-a rugat: 

‒ Miluiește-mă, Bunule Stăpâne, și primește-mă ca să-ți slujesc, pentru că am înțeles cu 

adevărat că slujba Ta este foarte mulțumitoare. 

‒ Crede-mă, i-a zis Acela, că dintre  bogățiile Mele, aceasta este cea mai neînsemnată. Acum 

te vei întoarce la timpul rămas al vieții tale și dacă mă vei sluji cu dreptate și dăruire, atunci toate 

câte am, vor fi ale tale. Vei fi moștenitorul Împărăției Mele. 

Așa i-a vorbit împăratul și l-a lăsat să plece. Sfântul Andrei și-a revenit din extaz, și cu 

trecerea timpului a înțeles din ce în ce mai bine semnificația chemării și descoperirii divine, 

despre cum trebuie să-l slujească pe Dumnezeu în celălalt timp al vieții sale. 

(Protopresbiter Stefanos Anagnostopoulos,  Explicarea Dumnezeieștii Liturghii cu  ajutorul 

unor evenimente și a unor  experiențe din viețile sfinților, preoților,monahilor și credincioșilor) 

Te lăudăm cu dor pe tine, lemnul 

Domnului, ca pe un însufletit! Pe tine 

pironindu-Se cu trupul Cel  care 

Stăpâneşte peste Puterile cele de Sus 

ne-a sfinţit, ne-a mărit şi ne-a învăţat a 

zice acestea: 

Bucură-te, Sfântă Cruce, armă 

biruitoare  asupra  diavolilor! 

Bucură-te, cea proorocită, 

Purtătoare de Lumină, meşteşugire a 

Lui Hristos! 

Bucură-te, frumuseţea şi cununa 

dreptcredincioşilor ocârmuitori! 

Bucură-te, stăpânirea şi întărirea 

cuvioşilor preoţi! 

Bucură-te, începutul mântuirii, 

sfântă privire a Sfinţilor! 

Bucură-te, făclie a Luminii celei 

Neînserate, veselia sufletului meu! 

Bucură-te, Sfântă Cruce, păzitoare a 

creştinilor! 

(Icos  al  12-lea  din  Acatistul  Sfintei 

Cruci) 

 
 

https://paginiortodoxe.tripod.com/vssep/index.html#26

